



**UKSC:
győztek a lányok**



**Finom falatok
Fehértón**



SZŐKE SÁNDOR ORSZÁGOS DÍJA

Disznót vágtak, jót mulattak

Egy igazi, hamisítatlan falusi disznótor hangulatát élhették át azok, akik múlt hétvégén ellátogattak Kunfehértóra. A Tájháznál kora reggeltől egészen éjszakáig zajlottak a gasztronómiai, kulturális programok.



– 2015 óta tartjuk meg a Kunfehértor rendezvényünket. Hagyományőrző program. Jótékonyági eseményről van szó, a befolyt összeget a Rosszesontok Alapítványnak ajánlja fel az önkormányzat. Erre

a disznótorra nem csak helyieket várunk, rendszerint megérkeznek hozzánk a vendégek erdélyi testvértelepülésünkről is – tájékoztott **Huszár Zoltán** polgármester. Reggel fél 7 után nem sokkal kez-



dődött a disznóvágás. A böllér és segítői rövid idő alatt túl voltak a szúráson, pörzsölésen és a bontáson. Majd készültek a reggelihez való finomságok. Sült hús, hagsy-más vér, savanyú máj és egyéb finomságok sülték és főttek a szorgos szakácsoknak köszönhetően.

Aki könnyedebb falatokra vágyott, az is megtalálhatta az igényeinek megfelelő harapnivalót. Kemencés lepényt készítettek

a helyi asszonyok és urak, amit azon melegében el is kapkodtak az éhes vendégek. A programok egész napon át tartottak. Hagyományőrző csoportok álltak közönség elé, de volt pálinkamustra is. Este fél nyolckor pedig **Kaczor Feri** lépett színpadra legnagyobb slágereivel. Az énekessel interjút olvashatnak majd egy későbbi lapszámunkban.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



Példaképek



Ki vagy mi szeretnél lenni, ha nagy leszel? Biztos, Önöknek is feltették ezt a kérdést anno, a válasz pedig

az adott kornak megfelelő személy vagy éppen foglalkozás volt. Tűzoltó, válogatott sportoló, Jedi lovag, kukás, orvos, világsztár, politikus. Az utóbbi talán kissé meglepő lehet, de amikor a miéltre az a válasz érkezett, hogy sok pénzt kereshet az, aki ezt választja, elfogadta a kérdést. A tűzoltóra az volt a reflexió, hogy életet menthet. A válogatott sportolóra az, hogy példakép lehet a kezdők előtt.

Kern Marcira büszkék lehettünk. A kiskunhalasi fiatalember talán tíz évvel ezelőtt, jelen sorok írójának mondta azt, hogy ő, bizony, válogatott labdarúgó akar lenni. Azért, hogy a családjá mellett mi, halasiak is emlegessük őt, példaként állítsuk mások elé. Meglepően érett gondolat volt ez egy 7 éves sráctól, de Martin ennek rendelt alá mindent. Szorgalommal, alázatossággal, egy pénzzel kirkott közegben is saját maga teljesítményével vívta ki azt, hogy egy ország emlegeti őt. Példa lett minden kezdő fiatal számára.

Süli Csaba hős lett, a mi hősrünk. Már akkor azzá vált, amikor magára öltötte a tűzoltók bevetési ruháját. Tudta, neki olyan helyekre kell bemennie, életet mentenie, ahonnan mindenki menekül. Csaba még többet vállalt ebből akkor, amikor jelentkezett a különleges képzettségű Hunor Mentőszervezetbe. A napokban pedig élesen bizonyította a török földrendés utáni mentésnél, hogy miért hős, miért példakép.

Vannak olyanok, akik mind a tűzoltó, mind pedig a sikeres focista mellé odaállnak ünnepelni. Ők is részt akarnak a sikerekből. Csupán azért, mert ott szerepelnek egy fotó erejéig az ünnepelt mellett, nem lesznek példaképek. Azt ki kell érdemelni.

Jäger Levente

A kommunista diktatúrák áldozataira emlékeztünk

Kiskunhalas sem feledi a hajdani borzalmakat, a tönkretett életeteket. A kommunista diktatúra áldozatai előtt tisztelegtek a koszorúkat, a mécsesek lángjait, **Kuris István László** alpolgármester beszéde és a Kiskunhalasi **Fazekas Mihály Általános iskola** diákjainak műsora.

Kiskunhalason a városi megemlékezés a Halasi Városmenedzser Kft. szervezésében a Városháza utcai emléktáblánál kezdődött. A Himnuszot követően elsőként **Fülöp Róbert** polgármester és Kuris István László alpolgármester, majd a többi jelenlévő is elhelyezte az emlékezés koszorúit a Dékányi Árpád Technikum kadétjainak közreműködésével. A program a Közösségek Házában folytatódott Kuris István László emlékbeszédével. Az alpolgármester **Papp Kálmán** és családja személyes történetével kezdte beszédét, majd kitért arra, hogy a kényszer-munkatáborok, kivégzések, testileg, lelkiileg megnyomorított emberek mellett a rendszer áldozata volt az is, akit vallattak és kínoztak, akit



FOTÓ: ANDA PÉTER

megbélyegeztek, akit kirekesztettek vagy börtönbe zártak, akit csoportvagy vallási hovatartozása miatt üldöztek; mindenki, akit megfosztottak a szabad cselekvés és választás lehetőségétől. A beszéd kitért a jelenre is.

– *A múltból nemcsak azért kell tanulnunk, mert tanulságos, hanem azért is, mert a történelem időről időre megismétli önmagát és olyan váratlan helyzetek alakulhatnak ki, mint most, a szomszédunkban, ahol*

háború dúl – mondta Kuris István László.

Az emlékbeszédet követően a Kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskola diákjainak műsora következett. Egy nagypapa padlason megtalált naplójából indult a fiatalok emlékeztetése, de többek között a hajdani ítélethozatalok menetét is felidéztek. A diákokat **Csányi Andrea** és **Királyné Bálint Karolina** készítette fel.

FE

Katona István-emlékdíjat kapott Szőke Sándor

Kihívások és lehetőségek a magyar szőlő- és borágazatban címmel tartott szakmai konferenciát Kiskunhalason a Magyar Borok Háza Alapítvány. Az ünnepi eseményen adták át a Katona István Emlékdíjat, melyet Szőke Sándor, a Szőke Pincészet vezetője, valamint dr. Kerényi Zoltán vehetett át kimagasló munkássága elismeréseként.

A szakmai napon több előadó is beszámolt a legújabb, szőlőtermesztéssel és borfeldolgozással kapcsolatos kutatási eredményekről, a borászképzés átalakításáról. A Magyar Borok Háza Alapítvány a Katona István-díjat minden évben két olyan szakembernek ítéli oda, akik munkásságukkal jelentős mértékben járultak hozzá a magyar szőlő- és borágazat eredményeihez.

Dr. Kerényi Zoltán az oktatói és tudományos munkáért vehette át az elismerést.



Tornai Tamás, Nyitrai dr. Sárdy Diána, dr. Kerényi Zoltán, Szőke Sándor, Fülöp Róbert, Tarpatoki Tamás

A termelői és a szervezeti kategóriában Szőke Sándor, a Halasi Borászati Kft. – Szőke Pincészet tulajdonosa érdemelte ki az országos elismerést. Szőke Sándor gazdaságmérnök, menedzser szakmérnök és szőlész-borász szakmérnök diplomával rendelkezik, több régiós és országos borász szer-

vezetben is aktív szerepet vállal. Szőke Sándor az átadón elmondta, hatalmas elismerés számára ez az országos díj, a legfontosabbnak azt tartja, hogy a szakma ítélte oda számára, továbbá az, hogy ahhoz a **Katona Istvánhoz** fűződik, akitől sokat tanult ebben a szakmában. Kép, szöveg: **Bakos**

Kérdezz-felelek a kapitánnyal és a polgármesterrel

Közvetlenül hallhatta a polgárok véleményét a közlekedési morálal, a közbiztonsággal kapcsolatban dr. Bátor Gábor, Kiskunhalas rendőrkapitánya, aki Fülöp Róbert polgármester társaságában a piacon tartott rendhagyó fogadóórát. Az alezredes és a városvezető is hasznos tapasztalatokkal gazdagodott, már most jelezték, a Kapitány a téren elnevezésű programnak lesz majd folytatása.



Ami sokak számára elérhetetlennek tűnt, az másfél óra elérhető volt a kiskunhalasi piacon. Közvetlenül lehetett kérdéseket feltenni, beszélgetni a város rendőrkapitányával, aki a polgármester társaságában vett részt egy rendhagyó fogadóórán. A Kapitány a téren elnevezésű program keretén belül dr. Bátor Gábor Fülöp Róberttel együtt jelent meg a piac területén. Velük volt **Rencsár József**, a városi rendészet vezetője is. Sokan meglepődve tapasztalták azt, hogy kik tűntek fel a sorok között. Ugyanakkor gyorsan éltek is az alkalommal, beszélgettek a polgármesterrel és a kapitánnyal is. Szóba került az, hogy sok halasi utcában, bizony, szörnyű a közlekedési morál. Gyorshajtók, drifetelgetők, az elsőbbséget figyelmen kívül hagyók borzolják a kedélyeket. Példaként a József Attila utcát, a Kisfaludy utcát említették. Ugyanakkor felmerült az is, hogy miért változott meg a mezőrség szolgálati rendje. A kapitány és a város első embere igyekezett rögtön válaszolni a felvetésekre, de gyorsan teltek az oldalak dr. Bátor Gábor jegyzetfüzetében is.

– Azok az információk, amelye-

ket megosztottak velünk a lakosok, fontos sarokpontokat mutatnak meg. A felvetett történésekre, jelenségekre jobban oda kell figyelniük akár a bűnözés, akár a közlekedés területén. Itt, a kiskunhalasi piacon is számos jelzést kaptunk például a közlekedésbiztonsággal kapcsolatban, konkrétan megnevezve problémákat, utakat. Ezekre természetesen reagálni fogunk – fogalmazott Kiskunhalas rendőrkapitánya.

– Értékes beszélgetéseket folytatunk, hasznos tapasztalatokkal gazdagodunk. Bízom a folytatásban – tudtuk meg Fülöp Róbert polgármestertől, aki szerint a közmeghallgatás során sem minden esetben tudnak közvetlenül hozzájuk szólni a halasiak. Itt, erre most lehetőség volt. Úgy tűnik, hogy az emberek is érezték, itt a lehetőség. A polgárok egyébként pozitívan fogadták a kezdeményezést. Mint elmondták: nagyon nehéz bejutni egy-egy fogadóóra a hivatalba vagy éppen a rendőrségre. Az ilyen találkozások alkalmával kötetlenebb módon lehet beszélgetni. Ráadásul ebben az esetben a vezetők testközelből kapnak visszajelzéseket.

Kép-szöveg: **Jáger L.**

A legélethűbb katasztrófafilmekben sem látni olyanokat, mint amilyeneket azok a magyar szakemberek tapasztaltak, akik a törökországi földrengés helyszínén mentettek. A Hunor Mentőszervezet Alfa Alegységének a tagja volt Süli Csaba százados is. A kiskunhalasi születésű tűzoltó a Tükörnek adott interjúban arról a pillanatról is beszélt, amikor a romok között átélt egy utóregést. Csaba hat napot volt kint, azt mondta: ebben az időszakban megjárta társaival együtt a mennyországot és a poklot is.



Egy 12 emeletes épület dőlt az oldalára

▶ Kezdjük onnan, hogy miként kerültél bele egyáltalán a speciális mentőcsapatba?

– Önként jelentkeztem a Hunor Mentőszervezetbe, mint hivatásos tűzoltó. Csakúgy, mint az összes jelentkezőt, engem is behívtak egy orvosi, fizikai és pszichikai felmérésre. Szerintem sokkal szigorúbb volt például a pszichológiai alkalmasság, mint amit hivatásosként éltem át. Miután ezeken túl voltam, megnézték, milyen speciális képességeim vannak. Nekem ez 2014-ben sikerült, azóta tagja vagyok a csapatnak.

▶ Mi Süli Csaba speciális képessége?

– Én kutató-mentőként veszek részt az egység munkájában. ▶ Amikor a híradásokból kiderült, hogy komoly földrengés volt Törökországban, megfordult a fejedben, hogy esetleg neked is menned kell a mentésre?

– Én február hatodikán, hétfőn reggel adtam le a szolgálatot Szegeden. Akkor már megjelentek az első tudósítások, fényképek, felvételek Törökországból. Mondtam is az egyik kollégámnak, lehet, hogy mi is megyünk majd a Hunorral. Már otthon voltam, talán 10 óra 40 perc lehetett, amikor megkaptam a beriasztó SMS-t.

Hét napra elegendő dolgot kellett összehajtogatnom, és be kellett mennem az állomáshelyemre, Szegedre. Csongrád-Csanád vármegyéből hant voltunk, kaptunk egy kisbuszt. Meg sem álltunk Budapestig, a Hunor Mentőszervezet bázisáig.

▶ Egyértelmű volt, hogy ebből éles bevetés lesz?

– Igen. A Ferihegyi úton lévő központban rögtön átestünk egy orvosi vizsgálaton, megnézték, megvan-e a szolgálati útlevelem, rendelkezem-e a szükséges oltásokkal. Itt már egy páran kiestek, akkor már hallani lehetett, hogy egy 45 fős csapat indul Törökországba. Hetven főt rendeltek be a tartalékképzés miatt. Várakoznunk kellett. Aztán kiderült, hogy kik lesznek az Alfa és a Bravo Alegység vezetői. Ők állították össze a csapatokat, a két szegedi kollégámmal mi is hallottuk a nevünket a névsorolvasáskor.

▶ Repülőre szálltatok, megérkeztek Törökországba. Milyenek voltak az első tapasztalatok?

– Óriási káosz volt már a repülőtéren. Közel 5 órát vártunk, mire biztosítani tudtuk számunkra teherautókat, meg buszt. Először még úgy volt, hogy a célállomástól, Antakytól fél

„Mindig zaj volt. Köröztek a helikopterek, dolgoztak a gépek, szirénáztak a rendőrök, mentők, tűzoltók. Amikor viszont túlélőt találtak, volt egy speciális síp, amelyet meg kellett fújni. Onnantól kezdve viszont csend volt...”

Megjártuk a mennyországot és a poklot is

óránnyira lévő reptéren landolunk. De ott a földrengés miatt használhatatlan volt a kifutópálya. Így Adana-ban szálltunk le, amely 200 kilométerre volt a céltól. Ezt több mint 4 óra alatt tettük meg, egy helyi járatú busszal, amelyben tíz ülés volt. Gondolhatod, volt, aki ült, volt, aki feküdt a földön, ahogy éppen elfértünk.

▶ *Mit láttatok a busz ablakaiból?*

– Ahogy közeledtünk Antakya felé, egyre több volt a romos épület. Amikor pedig beértünk a városba, az maga volt a döbbenet. Komplettnak hiányoztak, összedőltek a házak. Az emberek bolyongtak, vagy éppen szeretteiket keresték a romok között. Szörnyű látvány volt.

▶ *Rögtön beavatkoztatok?*

– Megkaptunk egy koordinátát, hogy hová kell mennünk. Amikor megérkeztünk, lepakoltunk a teherautóról, beöltöztünk a bevetési ruhába. A legszükségesebb eszközöket magunkhoz vettük és az Alfa Alegység megkezdte a bevetést. A Bravo-csapat és a törzs pedig elment táborhelyet keresni.

▶ *Mennyi időt voltál kint?*

– Hat napot.

▶ *Hogyan kell elképzelni a helyszínt?*

– Egy 200 méter hosszú, 12 emeletes épület volt, két szintes mély-

NÉVJEGY. Süli Csaba 2000 szeptembere óta tűzoltó, Szegeden volt vonulós szolgálatban. Később a szegedi főügyeleten látta el szolgálati feladatait. 2019 augusztusa óta a Csongrád-Csanád vármegyei katasztrófavédelmi műveleti szolgálat tagja. A nagyobb káreseteknél végez irányítói munkát. 2014. óta tagja a Hunor Mentőszervezetnek, képzett bűvár is. Tagja a Szegedi Vízügyi és Tűzoltó Szakszolgálatnak is. Egy gyermek boldog édesapja. Édesapja, Süli Jenő is hivatásos tűzoltó volt, évtizedeken át Kiskunhalason szolgált.



FOTÓK: HUNOR MENTŐSZERVEZET

garázzsal. Ez az első földrengésnél az oldalára borult, majd a második rengés szétrázta a romokat. A luxusapartmanokban 1200-an laktak, például az a török kézilabdázó, egy ghánai labdarúgó is, akik életüket veszítették.

▶ *Mi volt a legfélelmetesebb az egész kintléted alatt?*

– Én eddig azt hittem, bátor vagyok, de ott rá kellett jönnöm, hogy nem. Bent voltam egy romos épületben. Ezt nem úgy kell elképzelni, hogy csak úgy besétáltunk. Kúszni kellett, ahol éppen hely volt. Kerestük

a túlélőket. Éppen egy hölgy mentése zajlott, elkezdtük kiásni, már kommunikáltunk vele. Mély, dübörgő hangot érzékeltek, aztán elkezdett minden mozogni. Hullott mindenfelől a vakolat, futás volt kifelé. Igencsak szapora volt a szívverésem, azon gondolkodtam, hogy egyáltalán kiérek-e. Szerencsére senki sem sérült meg. Ott, akkor sok mindent átéreztem magamban. Egyébként 17 embert tudtunk megmenteni, köztük három gyermeket.

▶ *Lehetett normálisan pihenni?*

– Nyolc óránként volt a váltás, éjjel-nappal. A táborban jó esetben lehetőség van a tisztálkodásra, tudsz enni, ledőlhetsz pihenni. A közművek gyakorlatilag nem voltak, megsemmisültek. Az első két napban megtapasztalhattuk, hogy milyen éjszaka mínusz 7-8 fokban, sátorban aludni, amelyekben nem volt fűtés. Két zokni, két nadrág, két hálózsák. Elaludtam gyorsan, mert nagyon fáradt voltam, de három óra múlva arra ébredtem, hogy reszketek a hidegtől. Felkeltem, a tábor közepén volt egy mosógépdobból összeeszkábált tűzrakó helyünk, ahol melegedni tudtunk. Három-négy órát tudtunk aludni.

▶ *A legmegdöbbentőbb pillanat melyik volt?*

– Mindig zaj volt. Köröztek a helikopterek, dolgoztak a gépek, szirénáztak a rendőrök, mentők, tűzoltók. Amikor viszont túlélőt találtak, volt egy speciális síp, amelyet meg kellett fújni. Onnantól kezdve viszont csend volt, talán még azt is hallottuk volna, ha egy tű esik le a földre.

▶ *A látvány okozta döbbenet vagy a mentés eufóriája volt benned az erősebb?*

– Ilyen látványra nem lehet felkészülni egyetlen gyakorlalon sem. A döbbenet képei örökre bennem maradnak. Ugyanakkor az öröm is megvan. Amikor élve kimentesz valakit a romok közül, majd látod a kintlévők tekintetét, meg is tapsolnak, hihetetlenül jó érzés. Az egyik kollégám fogalmazott úgy, hogy megjártuk a mennyországot és a poklot is.



Az Alfa Alegység



Soltész Gergely: Biztos alapra érdemes építeni

kapcsolattartó falugazdászt.

Az anyajuhtartás támogatásának igénylése is napirenden volt. Abban fontos változásként jelenik meg, hogy az egységes kérelem felületen, az erre nyitva álló határidőn belül (tervezetten április-május) lehet a kifizetésigényléseket benyújtani.

A támogatásokra, jogcímekre vonatkozó jogszabálytervezetek elkészültek. Az egységes kérelem új keretrendszere kapcsán várhatóan

nyezheti hektáronként, amennyiben az adott vállalkások maradéktalanul teljesülnek.

Soltész Gergely arról is beszélt, hogy változás lesz a vetésváltás szabályaiban. Továbbá a gazdaság összes szántóterületének 4 százalékát érintően termelésre nem hasznosított területet kell kijelölni (választható tájképi elemek és a pihentetett terület összessége), ám itt is bizonyos mentességi szabályok várha-

melyeket ellenőriznek. Nem teljesítés esetén számítani lehet arra, hogy megtörténik az AÖP-kifizetések elvonása. Az AÖP vállalásait évente lehet megtenni pontértékben, amit ellenőriznek.

Az AÖP-nél elvárás a gazdálkodási naplónak a folyamatos, naprakész, elektronikus vezetése, ahol a naprakész fogalmát, további részletszabályokat az elfogadásra kerülő jogszabályok tartalmazznak majd. A többlettámogatási rendszernél ezen előírást is teljesíteni kell. Soltész Gergely úgy fogalmazott, az agrárdigitalizáció terén még van hova fejlődni, ezért az elektronikus gazdálkodási napló vezetése minden bizonnyal többletletterhet jelenthet.

Soltész Gergely felhívta a figyelmet, hogy az új rendszerben különösen fontos az együtt gondolkodás, együtt tervezés a falugazdással. Rámutatott, a biztos alapra érdemes építeni, a többletkötelezettség nem mindenkinek ajánlott.

A Területi Monitoring Rendszer már most is működik, az Európai Unió vezette be a Sentinel műholdcsaláddal, amelyek földmegfigyelő műholdak. A helyszíni és az adminisztratív ellenőrzés mellett műholdról is tudnak a mezőgazdasági területekről adatokat gyűj-

A XXII. Téli Gazdaesték február 20-i rendezvényén Soltész Gergely, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara kiskunhalasi körzetvezető falugazdásza adott tájékoztatást az aktualitásokról. Szó volt többek között a Közös Agrárpolitika (KAP) 2023-2027 keretén belül megjelenő támogatásokról, az Agro-Ökológiai Programról (AÖP), a vetésváltás szabályainak változásáról, valamint a Területi Monitoring Rendszerről (TMR).

A XXII. Téli Gazdaesték témája volt – a csipkeházi programon – a gazdákat érintő adatszolgáltatás, kiemelve a nitrát adatszolgáltatást, melynek határideje március 31-e, továbbá az aktuális támogatási igények.

Szó volt az egységes kérelem-földalapú támogatás és a különféle jogcímek, termeléshez kötött támogatások kifizetés igénylésének beadási időszakáról. Soltész Gergely rámutatott a kamarai meghatalmazások újrakötésének fontosságára is, mivel a korábbiak január 31-én lejártak. Ennek kapcsán a falugazdások keresni fogják az ügyfeleket. Fontos változás, hogy ezentúl a meghatalmazott a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara lesz, ezen belül megjelölve a



március végén jön ki az első elfogadott csomag.

A területalapú támogatások a jövőben is garantálják a gazdálkodók biztos alapjövendelmét. Lesz alap-támogatás, az új támogatási rendszerben feltételesség néven. Ez nagyságrendileg 147 eurót jelenthet hektáronként. Erre jön egy visszaosztott, kiegészítő támogatás. Ez 1-től 10 hektárig 80 euró hektáronként, 10 és 150 hektár között pedig 40 euró hektáronként. Ezen felül még lehet választani az Agro-Ökológiai Programban való (kondicionális néven jelenik meg) résztvevőt, amely önkéntes alapú és ami további 80 euró kifizetését eredmé-

tők, például 10 hektár alatt nem kell pihentetni.

A körzetvezető falugazdász hangsúlyozta, az alaptámogatásnál



ügyelni kell arra, hogy 30 napnál hosszabb ideig ne legyen fedetlen szántóterület. Az agronómiailag indokolt idő, ameddig megengedett a talajtakarás nélküli felszín, az 30 nap.

Az AÖP-nél lehet többletvállalásokat tenni a szántóföldi, gyeper és ültetvény területeken, viszont maradéktalanul teljesíteni kell a vállalkásokat,

tenni és a teljesítéseket ellenőrizni, így még inkább át kell gondolniuk a gazdáknak, mit vállalnak.

Soltész Gergely körzetvezető falugazdász azt mondta, keressék bizalommal mind őt, mind a kollégáit, valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara honlapján is lehet tájékozódni az aktualitásokról.

Kép-szöveg: **Pál László**

Soltész Gergely rámutatott a kamarai meghatalmazások újrakötésének fontosságára is, mivel a korábbiak január 31-én lejártak. Ennek kapcsán a falugazdások keresni fogják az ügyfeleket. Fontos változás, hogy ezentúl a meghatalmazott a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara lesz, ezen belül megjelölve a kapcsolattartó falugazdászt.

Szín pompás karnevál

Színes jelmezek, ötletes táncok. Megrendezték a Kiskunhalasi Felsővárosi Általános Iskola alsó tagozatos diákjainak farsangi ünnepségét. A kicsik heteken át készültek a nagy eseményre, szüleik pedig meghatódva tapsolták végig a produkciókat.

– Nagyon örülünk, hogy a részről remekül megmutatja, hogy COVID-időszak után, végre a hagyományos módon tudjuk megtartani farsangi ünnepségünket. A felsősök már múlt pénteken bulizhattak egy jót, most pedig az alsó tagozatosokat vártuk ide. Ennek a programnak van egy közösségépítő funkciója, más-

nyomán nem csak a tanulásról szólhat egy jó iskola – árulta el **Rekedt-Nagyné Forczek Leona** igazgató.

A fellépő gyerekek örömmel meséltek arról, milyen táncokat tanultak be, és miért szeretik az ilyen jellegű farsangi multságokat.



– Mi **Shakira** Waka Waka dalára táncolunk. Remekül jellemzi a koreográfia az osztályunkat, mert sportos a tánc és mi magunk is sportos csapat vagyunk – tudtuk meg **Suhajda Szofitól**.

Nemcsak a diákok, hanem a pedagógusok is komolyan vették a farsanggal járó feladatokat és a jelmeztálasztást.

– Ha gyerekekről van szó, akkor az iskolai életet csak így lehet elképzelni. A pedagógus, a szülő és a gyerekek egységben működjenek együtt. Mi, pedagógusok is igyekszünk jó

példát mutatni, hogy miként tudjuk együtt jól érezni magunkat – fejtette ki **Lovasné Dósa Hedvig** szervező pedagógus.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



Hollywoodi kulisszatitkok elsőkézből



A hazai filmes szakma egyik feltörekvő tehetsége látogatott el a Kiskunhalasi Bibó István Gimnáziumba. **Vidovics Ádám** városunkban végezte középiskolai tanulmányait, most pedig már Magyarországon forgatott hollywoodi produkciókban dolgozik, amikről örömmel mesélt a gimnazistáknak.

Rendhagyó órákon vehettek részt a Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium tizenegyedikes diákjai. Egy halasi kötődésű filmes szakember mesélt nekik érdekességekről. A program ötlete az egyik gimnáziumi pedagógusnak köszönhető.

– A most itt lévő diákokkal a művészeti órák keretében mozgókép-kultúrával is foglalkozunk. Megismerkedtek a fotózás történetével és alapjaival, készítettek képes forgatókönyvet, most pedig mai vendégünk hasznos tanácsokat és kulisz-

zatitkokat ad át nekik. A cél, hogy egy kisfilmet készítsenek majd itt, a gimnáziumban – mondta **Frank-né Galló Tünde**.

Vidovics Ádám a Szilády-gimnáziumban végzett, azt követően pedig a filmes világban találta meg számításait. Karrierjéről és tapasztalatairól beszélt a bibós fiataloknak.

– A filmes szakmában nagyon nagy az átjárás a különböző szak-

ágak között. Nagyon fontos az emberekkel való megfelelő kapcsolatrendszer kiépítése. Meséltem arról a diákoknak, miként lehet érvényesülni a filmes világban. Valamint arról, mennyire izgalmas, színes a munkám, mi mindent lehet elérni hazai és amerikai produkciókban – nyilatkozta Ádám.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



Ákossy Zoltán:

A fa megmutatja, mit lehet belőle csinálni



FOTÓK: PÁL LÁSZLÓ

Megmaradt emlékek címmel látogatható a Közösségek Házában Ákossy Zoltán kiállítása. Eddig német nyelvterületen voltak táratai, Magyarországon most mutatkozik be műveivel: karikatúráival, festményeivel és fából faragott szobraival. A február 16-i megnyitón Rémán János ismertette életútját, és a művész személyesen is beszélt alkotásairól. A programot a Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft. szervezte. Interjúból még többet megtudhatnak Ákossy Zoltánról, aki önmegvalósításról és egy bizonyos uborkafáról is beszélt.

► *Mióta van jelen a művészet az életében?*

– Gyerekkorom óta, ötévesen kezdem. Akkoriban papírhínnal küzdött az ország, és a pesti lakásunk falára firkáltam. Volt olyan időszak is, amikor két orosz katona beszélt magától hozzánk, a mi családunk a gyerekszobába szorult. Aztán még jöttek tisztek. Kitétek az ebéd-lóasztalunkra egy stratégiai térképet, amit én telerajzoltam állatokkal, amikor nem voltak ott. Nekem olyannak tűnt, mint egy nagy kerek erdő. Amikor visszajöttek, hangzavar tört ki, elmenekültem. Szomorú, deprimált, csalódott voltam. Szépet, jót akartam, és borzasztó nagy kalamajka lett belőle. Én 1940-ben születtem. Az említett eset a háború vége felé történt.

Mindig szerettem rajzolni, általában történeteket. Kalandregények, mesék emlékei jelentek meg. Grafitt, asztalos- és tintaceruzával rajzoltam. Akkoriban nem volt sok író-szerünk. Iskolásként kaptam az első golyóstollat.

► *Mikor figyeltek fel a tehetségére?*

– A szüleim mindig segítettek. **Gárdonyi Géza** Egri csillagok című regényének olvasásakor Jumurdzsák figurája tetszett, megfestettem a portréját. Amikor ven-

dégségbe jött hozzánk édesanyám nagynénje, neki adtam. Megdicsért, szokásos módon, de az extatikus öröm elmaradt, amit vártam. Illetlen módon hallgatóztam. A nagynéni megkérdezte édesanyámat, Man-



FOTÓ: ANDA PÉTER

cikám, nem lehetne ezt a képet itt hagyni. Ő azt válaszolta, Bözsikém, elviszed, felakasztod a szobád falára és kész. Erre azt mondta, ha felakasztom, nem merek bemenni. Sajnáltam, hogy Jumurdzsák képe nem aratott osztatlan sikert.

► *Mi volt az első igazi elismerés?*

– Amikor a fegyvergyárban dolgoztam, egy falfelületre **Lenin** képét festettem. Pesten első díjat nyert

vele a dekorációs műhelyünk a '70-es években.

► *Szerteágazó volt a művészete.*

– A karikatúra, a grafika volt az első az '50-es években. Utána jött, a véletlennek köszönhetően, a faragás 1960-ban. Akkor már, öttusázó koromban a lovas pályán dolgoztam. Ifjúsági válogatottként a lovaglást választottam a dunakeszi istállónál.

Átmentem Főtra **Németh Kálmán** faragóhoz. Megtetszettek az őserővel teli művei. Beszélgettünk, figyeltem, mit hogyan csinál. Restaurátorként dolgozott a Szépművészeti Múzeumban. Sok mindennel foglalkozott, a Nők Lapja is írt róla. Ma már emlékházként működik, ahol lakott.

Amikor úgy éreztem, a színek is kellemek, jött a festés. Van, amit csak megrajzolni lehet. Van, ami a színekkel és a formákkal teljesedik ki.

► *Egy ideig külföldön élt. Hol?*

– A '80-as években hagytam el az országot, és akkor egy rövid ideig Bécsben tartózkodtam. Egy kávéházban ismerkedtem meg **Kőváry Gyurival**, aki a Pester Lloydnál is dolgozott. Az ő baráti köréhez tartozott **Fritz Muliar** színművész. Köztünk a humor volt a kapocs, az kötött össze minket, mindenből tud-

A fa megmutatja, hogy mit lehet belőle csinálni. Az Ébredés című alkotásom hársból készült, szimbolikus jelentéssel bír. A fát terpentinben feloldott méhviasszal szoktam bevonni a végén. Idővel elszíneződik, mert élő anyag. A hárs általában világos színű. A lány és a halál című művem kőris, az sötétebb lett. A Borbála szintén hársfából van. Az alapanyaga körülbelül 60 éves, 40 esztendeje készítettem.



A Turul nem hagyományos ábrázolású megjelenítés. Arra vezetete a magyarokat, amerre nagy legező, sztyepp van, ahol állatokat lehet tartani. A lábai között egy pusztai állatot, ürgét fog. A magyarok szent madaraként vezet minket. Azt is hársfából készítettem.

► *Hogyan tekint vissza alkotó múltjára?*

– Úgy kapaszkodtam fel az uborkafára, hogy önálló művésszé váltam. Divat lett bejáratok fölé faragni, arra is kerestek, és restaurálást, helyreállítást is vállaltam. Társak is jöttek a munkához. Kézről kézre adtak. Sok munka volt, és jól jövedelmezett.

A népfőiskolán faragással és több művészeti ággal foglalkoztunk. Sok esti tanfolyamot vezettem. Onnan mentem nyugdíjba oktatóként. Docens voltam.

► *Most már újra Magyarországon él, Kiskunhalas közelében lakik.*

– Mindig voltak állataim, kutyáim, lovaim. Itt lehet tartani. Amikor a Kiskunhalasi Állatvédő Egyesület telepvezetője lettem, akkor nemcsak a kóbor, hanem a vadon élő állatokkal is foglalkoztunk. Teknősbékát is mentettünk. Vadásztársaságokkal tartottam a kapcsolatot. Sokan az állatsegítő egyesület elnökeként ismertek meg, most a műveimet mutatom meg a közönségnek.

Pál László

Tréfás történet férjről, feleségről meg az ördögről



A Kiskőrösi Tankerületi Központ mesemondó versenyét Izsákon rendezték meg. A közműltbeli megmérettetésen, az 1-2. osztályosok korcsoportjában **Kiss Kristóf** dobogós helyezést ért el. Felkészítője, **Varga Edit** elmondta, próbált a gyermek karakteréhez választani mesét.

A Kisszállási Sallai István Általános Iskola 1. osztályos diákja immár

Bács-Kiskun vármegye legjobb mesélői közé tartozik. Kiss Kristóf remek előadásával szép sikert ért el a tankerületi versenyen.

– Minden iskolában megrendezik a házi versenyt, Kisszálláson második lett, így továbbjutott a járási fordulóra, Kiskunhalasra, ahol szintén második lett. Így képviselhette iskolánkat Izsákon, a Kiskőrösi Tankerületi Központ mesemondó versenyén, ahol harmadik

helyezést ért el az *Én biza azért is! című magyar népmesével* – tudtuk meg a tehetséges diák felkészítő tanítójától, Varga Edittől. – *Nagyon kommunikatív, mindenre nyitott kisfiú* – jellemezte tanítványát a pedagógus.

– *Aktív vagyok. Nekem ez bejött* – mondta Kristóf, akinek az írás mellett a matematika és a technika is a kedvenc tantárgyai közé tartozik. – *Ez a tréfás történet a férjről, a fele-*



FOTÓK: PÁL LÁSZLÓ



FOTÓ: KISSZÁLLÁSI ÁLTALÁNOS ISKOLA

ségről meg az ördögről szól.

Az izsáki versenyen az oklevél mellé **Móra Ferenc** A nagyhatalmú Sündisznócska című mesekönyvét és egy **Petőfi Sándor** összes költeményét tartalmazó kötetet is kapott.

Kiss Kristóf tavasszal szavalóversenyen is részt vesz. Petőfi Sándor születésének 200. évfordulóján, a bicentenáriumi esztendőben a nemzet költőjének egyik versét adja majd elő. Egyelőre titok övezi, hogy melyiket.

Pál László

Óz, a nagy varázsló halasi helyszíneken

A Kiskunhalasi Alapfokú Művészeti Iskola farsangi rendezvényén már kaphatott ízelítőt a közönség az **Óz, a nagy varázsló** című előadásból. A rövid bemutató után hamarosan folytatás következik a Martonosi Pál Városi Könyvtárban, de ott már a teljes produkciót láthatják a jelenlevők.

– *Vegyes kis csapattal érkeztem, ők a művészeti iskola színjátszói* – mondta **Czagányné Pásztor Anikó** találkozásunkkor. – *Most az Óz, a nagy varázslóval készültünk. Nem a teljes darabot mutattuk be, csak annak a részletét. Az elejéből jó 15*

percet, hogy ráhangoljuk a gyerekeket. A városi könyvtárban lesz egy előadássorozat, ahova óriási szeretettel várjuk a kis óvodásokat és az alsó tagozatosokat – tette hozzá a pedagógus a művészeti iskolás szereplésük alkalmával.



Az érdeklődést fent kell tartani. Ma már mások az elvárások, mint a régi időkben. Ha interaktív az előadás, az pozitív fogadtatásra szokott találni.

– *Annak az ideje már eltelt, hogy kimennek a színészek a színpadra, és elkezdnek játszani. A kicsik figyelmét ez már nem köti le, viszont az igen, ha együtt élhetnek a szereplőkkel. Ha együtt sétálhatnak a sárga úton, tapsolhatnak, ha valami nagyon ügyes történik, akkor szerintem ők örömmel kapcsolódnak majd be, meg jól telik az idő* – osztotta meg velünk a véleményét Czagányné Pásztor Anikó.

A csoport a színpadi megjelenésre

külön figyelmet fordított. Volt honnan meríteni a közös munkához, ami hozzájárult a sikerhez.

– **Katzenbach Evelin** a látványtervezőnk és **Jakab Leila**, aki a különböző arcfestéseket készítette. *A gyáva oroszlán; A bádogember; Toto, a kutyuska; A madárjésztő azért egy kicsit hasonlatosan jelennek meg, mint ahogyan azt egy ősrégi filmben lehetett látni* – tudtuk meg a pedagógustól.

A tervek szerint márciusban már lesznek előadások a Martonosi Pál Városi Könyvtárban. A program még egyeztetés alatt van.

Kép-szöveg: **Pál László**

Ráskó Eszter:

Mindenki magányos farkasként járja a vidéket



Folytatódott a Tiszti Klubban a Dumaszínház előadásainak sorozata Gregussné Modok Marian szervezésében. A február 22-i est fellépőjeként Ráskó Esztert köszönthettük Kiskunhalason. A népszerű humorista keresi az élményeket. Szeret minden nap csinálni valamit, amivel több lesz, ami ad valamit, vagy amiből tud építkezni. Sokat utazik, és a kocsiában van ideje ötletelni. Gondolati síkon már dolgozott a következő előadásán.

► Említetted, hogy először vagy Kiskunhalason. Milyen élményeket szerezte? Mennyire volt együttműködő a közönség?

– Nagyon pozitív volt, mindenki nagyon jó fej volt, meg se vertek. Úgy éreztem, hogy az előadás végére kötődünk egymáshoz. Azt gondoltam, hogy mindenkinek jó élmény volt. Ha nem, akkor sem adom vissza a jegy árát, de legközelebb ne jöjjenek el, ezt tudom mondani.

► Tegnap Szentesen voltál, ma Kiskunhalason vagy, holnap Dunakeszi lesz a célállomás. Szereted az utazást? Jól bírod a turné körüli pörgést?

– Ez olyan helyzet, amibe nem gondol bele az ember, csak csinálja. Jobb lenne nyilván, ha minden a IX. kerületben történe, de sajnos nem tudom odavonozni a kiskunhalasi közönséget. Nincs problémám az utazással, nem sírok miatta.

► Ha már említetted a IX. kerületet, az a Fradi őshazája. A sportról, a fociról nem esett szó. Mennyire követeled ott az eseményeket?

– Én nem követem a focit, a férjem viszont Fradi-szurkoló. Nagyon szeret kijárni sörözni és kiabálni meccs-

csekre, életvitelszerűen csinálja ezt. Én kerülöm a sportot.

► Megrögzött élménykeresőnek valod magad. Miben nyilvánul ez meg a hétköznapiakban?

– Leginkább arra vonatkozik ez, hogy szeretek mindennap csinálni valamit, amivel több lesz, ami ad valamit, vagy amiből tudok utána építkezni. Szó szerint keresem az élményeket.

► A Tírpák Madonna-turnét a gyermekkorod inspirálta. Nagy sikere van. Tervezed a folytatását?

– Szerintem ezt kiveséztem a mostani estében. Elég hosszú is, velős meg tömény is. A következő estemet valószínűleg más fogja meghatározni. Még nem kiforrott, de már nagyjából sejtem, hogy mi. Nem akarom még elhamarkodottan kijelenteni, de valami extrémebb téma lesz. Lehet, hogy a sofőrömről, Dénesről fogok írni egy egész estét.

► Az a típus vagy, aki nagyon előregondolkodik, hogy már most, egy sikeres turné közepén szeretné tudni a folytatást?

– Nem, csak sok időt töltök kocsiában. Ott az ember elfoglalja magát gondolatokkal. Az ötletelés már nagyon hamar elkezdődik. Amíg

az ötletelésből anyag születik meg struktúra, az rengeteg idő. Ha az embernek van valami ihlete, akkor azt rögtön, üdvözlően felírja, meg elkezd rajta dolgoztatni. Ez egy nagyon hektikus folyamat, úgyhogy itt nincs képlet vagy jó módszer.

► Kevés hölgy tagja van a Dumaszínháznak. A férfiak a tenyerükön hordoznak, mondhatjuk?

– Abszolút, bár ritkán találkozunk egymással. Mindenki turnézik. Most is vagy tíz helyen lépünk fel különböző városokban. Amikor együtt vagyunk, akkor meg csak az Unicumot folytatjuk le a torkunkon. Nagyon szoktunk örülni egymásnak, de azért ez nem szervezett

– Abszolút, nagyon jó fej. Most már tud hazudni folyékonyan. Lehet rajta érezni, hogy egy hamis kutya (mosolyog). Nagyon jó humora van. Szokta mondani, hogy ő is humorista lesz, mint az anyukája. Szerintem még azt hiszi, hogy a humorista az énekest jelenti. Úgy szokott felkonferálni a színpadra, amikor otthon közös műsorunk van, hogy most következik a lányom, Ráskó Eszter. Van egy kis szereptévesztés is nála, de nagyon cuki meg nagyon extrovertált.

► Vlog is fűződik a nevedhez. Mi ihlette?

– Videós tartalom volt, még a terhességem alatt az akkori feszültségeim kisülése volt. Azt éreztem,



együttműködés, mint amikor egy fiú banda vagy egy zenekar elmegy valahova. Nálunk mindenki magányos farkasként járja a vidéket.

► A kislányod is fogékony a humorra?

hogy nincs olyan fórum, ahol őszintén beszélnek a terhességről. Szerettem volna egy követőtáborat toborozni, amelyik ventillál ezzel. Ez akkor nagyon jó érzés volt.

Kép-szöveg: Pál László

Nem mondják le a török nyaralásokat a halasiak

Úgy tűnik, a nyaralni vágyók kedvét egyáltalán nem befolyásolták a közelmúlt törökországi földrengései. Idén is a legnépszerűbb úti célok között vannak a török tengerparti strandok. Az elmúlt évekhez képest most még inkább mélyebben a zsebükbe kell nyúlniuk azoknak, akik nyaralást terveznek.

Bár még csak február van, sokan már a nyári, őszi szálláshelyeiket foglalják le az utazási irodákban. Előzetesen arra lehetett számítani, hogy a törökországi földrengések miatt sokan visszamondják majd foglalásaikat, esetleg más úti célt választanak, de a tapasztalatok szerint ez egyáltalán nem jellemző.

– *Semmi negatív változás nincs, Törökország kimondottan népszerű idén a foglalások tekintetében. A földrengés miatt lemondások nem történtek, hisz tisztában vannak vele sokan, hogy a földrengések az üdülőterületektől nagyon messze voltak. Semmiben nem kell másképp készülni a török nyara-*



lásokra, mint a korábbi években, sőt még pozitív változás is van, hiszen most már útleveél sem szükséges, elég a személyi igazolvány – tudtuk meg **Gendur Katalin** utazásszervezőtől.

Ottjártunkkor többen is a nyári, tengerparti szálláshelyek iránt érdeklődtek az irodában.

– *Nekem Egyiptom régi álmod volt, és amikor végre túl voltunk a koronavírus miatti megszorításokon, azt mondtam, oda el kell men-*

nünk. Most leginkább a tengerparti pihenés a fő célunk, de a környezetben lévő érdekességeket is szeretjük megnézni, felkeresni – mondta **Csóti Mária**.

Úgy tűnik, idén az utazni vágyók többsége nem várja meg a last minute akciókat. A legtöbben már most igyekeznek helyeket foglalni, annak ellenére is, hogy a korábbi évekhez képest drágultak a nyaralások.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**

Díszpolgár

Kétévente egy valaki kaphatja meg a Kiskunhalas Díszpolgára címet. Zárt ülés keretében döntött a kiskunhalasi képviselő-testület az idei városi kiütetés odaítéléséről. **Fülöp Róbert** polgármester arról tájékoztatta a nyilvánosságot, hogy 2023-ban **Bödecs Pál** volt elnök-lelkész veheti majd át a Kiskunhalas Díszpolgára címet. A Kiskunhalasi Református Kollégium egykori főigazgatója közel három évtizeden át szolgálta a helyi református közösséget, mielőtt nyugállományba vonult volna. Bödecs Pál jelenleg Csurgón él, a díszpolgári címet májusban, a város napja alkalmából megrendezett ünnepségen kapja meg.

Költségvetés

Minden esztendőben a város jövője, működése szempontjából legfontosabb napirendi pont a képviselő-testület életében, a költségvetési rendelet elfogadása. Már hetekkel korábban elkezdődik az előkészítés, egyeztetések egész sora után kerül a vaskos, számadatokkal tűzdelt előterjesztés a bizottságok, majd a testület asztalára. Előljáróban **Szécsényi Zsolt** pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető úgy jellemezte a képviselők elé kerülő anyagot, hogy kiemelt cél a hatékony, racionális gazdálkodás. Ehhez kapcsolódott **Fülöp Róbert** polgármester, amikor azt mondta: próbáltak olyan költségvetést összeállítani, amely szigorú és visszafogott. A városvezető szerint két fő problémakör határozta meg a tervezet összeállítását: az energiaproblémák kezelése, valamint az árak kiszámíthatatlansága. Fülöp Róbert szerint kérdés lesz, hogyan fog működni majd a város októbertől gáz, januártól pedig áram tekintetében. Úgy látja, minden attól függ majd, hogy milyen szerződéseket tudnak kötni, mert ezek súlyos tízmilliókat jelenthetnek. Példaként mondta a Bóbita Óvodát, ahol 8-ról 80 millióra növekedett az energia-költség. A polgármester jelezte: túl sok és extra fejlesztés nincs a tervezetben, de a pályázatok adnak lehetőséget néhány beruházásra. Ilyen a Kopolyai út felújítása is. Rövid tárgyalást követően 12 igen, 3 nem mellett a többség elfogadta a város költségvetését. **jel**

Fontos a szálláshelyek minősítése



Az összes szálláshelyet 2024. január 1-jéig minősíteni kell. Ebben benne vannak a magán szálláshelyek, a panziók, a kempingek, a vadászházak, a turistaházak. Mivel Kiskunhalason a turisztika stratégiai ágazat, ennek alappillére az, hogy a szálláshelyek megfelelőek legyenek. Városunkban eddig néhány szolgáltató végezte el a kötelező minősítést, első a Vincze Vendégház volt.

– *Ez a Magyar Turisztikai Ügynökség által előírt dolog, és kötelező. A folyamat úgy működik, hogy először regisztrálni kell. Erről kapsz egy értesítést, ezután kezdődhet meg az eljárás. Ennek lényege, hogy ez egy önminősítés* – mondta **Vincze Ist-**

ván, aki a feleségével, Andreával működtet egy vendégházat.

Mint megtudtuk: a számítógépes önminősítés során közel 100 kérdésre kell válaszolni, amely széles körű tájékoztatást ad az ügynökség számára egy-egy szálláshely felszereltségé-

ről, típusáról. A válaszok alapján kijön egy pontszám, amely alapja lesz a minősítésnek.

A folytatásban három héten belül kijött Kiskunhalasra egy bizottság, amely ellenőrizte az önbevallás tartalmát. Szinte mindent tételesen megnézték, több, mint száz fotót készítettek. A bizottság is adott egy pontszámot, ennek alapján tettek javaslatot, hogy hány csillagot érdemel a szálláshely. Amikor ezt elfogadták, kaptak az üzemeltetők egy hivatalos okiratot.

– *Az erről szóló táblákat ki is kellett tenni, egyiket az épületen belül, a másikat az utcafrontra* – tudtuk meg Istvántól.

Ez a négy csillag nem örök életre szól, három év után újra kell majd minősíteni a vendégházat is. A kiskunhalasi jegyző az eljárás alapján adta ki az új működési engedélyt. Városunkban Vinczéék voltak az elsők, eddig három szálláshely esett át a minősítésen.

Kép-szöveg: **JL**

ÁLLÁS

Dinamikus fejlődő csapatba gyakorlattal rendelkező villanyszerelő munkatársat keresünk. Az alábbi telefonszámon munkaidőben (8-16 óráig) keressen. Tel.: 06 30/798-52-48 A-60

Corso Verona Gyorsétterembe pizza szakácsot keresünk. Érdeklődni személyesen irodánkban, Kiskunhalas, Széchenyi u. 108. szám alatt lehet, vagy az önéletrajzokat a corso.konyveles@gmail.com e-mail címre várjuk. A-62

Raktárost felvesszünk. Érdeklődni minden hátköznap 10-16 óráig. Tel.: 06 30/675-32-09 A-63

Alkalmi szociális gondozói állást keresek. Tel.: 06 30/419-68-18 A-66

Gépkezelőt keresünk lánctalpas forgóakódóra érdekezeti, és földmunkához. Hosszú távú folyamatos munkalehetőség! 2 év tapasztalat szükséges. Kiskunhalas Tel.: 06 20/375-47-25 A-67

Autószerelőt keresünk műhelyünkbe saját céges autók karbantartásához, és javításához. Hosszú távú munkalehetőség! Kiemelt fizetés! Kiskunhalas Tel.: 06 20/375-47-25 A-68

Kiskunhalasi telephelyre, virág kertészetbe keresünk dolgozót hosszú távra. Érdeklődni munkanapokon 8-16 óráig telefonon. Tel.: 06 20/988-55-64 A-79

Minőség Irányítási Vezető munkakörbe keresünk tapasztalattal rendelkező, megbízható munkatársat teljes munkaidőre. ISO, BRC, HACCP jártasság előny! Jelentkezni telefonon. Tel.: 06 30/390-90-69 A-80

Az Erman 90 Kft. műszaki ismeretekkel rendelkező üzemvezetőt keres. Önéletrajzokat az info@hippogold.com e-mail címre várjuk. Tel.: 06 70/385-01-71 A-81

Corso Verona Gyorsétterembe konyhai kisegítőt keresünk. Érdeklődni személyesen az irodában (Kiskunhalas, Széchenyi u. 108.) vagy telefonon lehet. Tel.: 06 20/225-50-04 A-83

Kis kocsmába pultost keresek (részmunkaidőbe). Nyugdíjasok jelentkezését is várom. Tel.: 06 20/411-40-66 A-87

ÁLLAT

Hízó eladó. Tel.: 06 20/239-79-12 A-69

BÉRLEMÉNY

Raktárak, irodák kiadók a KOLIKEN Kötönyi úti és Petőfi utcai telephelyein. Tel.: 06 20/927-09-46 A-13

Vadkerti tónál és Pirtón üzlethelyiség kiadó. Tel.: 06 70/234-50-15 A-88

Garázs kiadó a Kuruc óvodánál. Tel.: 06 30/512-42-46 A-89

EGYÉB

Konyhakész nyárfa felvágva, hasítva 3.500 Ft/q, akác 6.800 Ft/q. EUTR: AA5864991 Tel.: 06 70/620-40-30 A-16

Hívó testvéreim keresem. 60-as testvérnő vagyok. Tel.: 06 30/419-68-18 A-72

Méteres akác tűzifa, valamint akác oszlopok (2,5-5 m) eladók. Házhoz szállítás megoldható. EUTR: AA0520423 Tel.: 06 30/224-13-11 A-90

Idősebb korú, békés természetű, egyszerű asszonyt keresek élettársi kapcsolatra. A többit megbeszéljük. Tel.: 06 30/516-73-52 A-91

INGATLAN

Kiskunhalason tanya eladó. Tel.: 06 70/254-55-95 A-74

JÁRMŰ

Toyota Corolla gépjármű eladó. Tel.: 06 30/351-43-75 A-75

Zsigulit, benzin-gáz üzeműt, megkímélt vennék. Tel.: 06 20/278-81-80 A-92

SZOLGÁLTATÁS

Épületenergetikai tanúsítás. Ocskó László Tel.: 06 20/913-55-35 A-22

Fürdőkád-felújítás. Tel.: 06 30/998-24-85 A-37

Szobafestést vállalok. Tel.: 06 30/725-46-16 A-85

Csatornázást, tetőjavítást, bádogozást vállalok. Tel.: 06 30/792-18-80 A-86



„Az ExtractumPharma Zrt. kunfehértói telephelyére munkatársakat keres:

- szakirányú felsőfokú végzettséggel **Minőségbiztosító gyógyszerész, Törzskönyvezési minőségbiztosító és Meghatalmazott Személy** munkakörök betöltésére,
- műszaki középfokú végzettséggel **TMK karbantartó,**
- középfokú végzettséggel **Minőségellenőrzési asszisztens és Raktáros munkakörbe.**

A részletekről tájékozódhat honlapunkon (www.expharma.hu), illetve jelentkezhet a lugosit@expharma.hu e-mail címen.



25 éves múlttal rendelkező Terváz Kft. hosszú távú, stabil munkalehetőséget kínál az alábbi munkakörök betöltésére:

- hegesztő
- szerkezetlakatos
- kézi- és gépi anyagmozgató

Munkavégzés helye: Kiskunhalas, Szegedi út 8.

Jelentkezni az alábbi e-mail címen lehet: kozpont@tervaz.hu



Az ExtractumPharma zrt. kunfehértói telephelyén történő munkavégzésre keresünk gyártósori betanított munkára szakmunkás vagy érettségi bizonyítvánnyal rendelkező **KIMÉRŐT / GYÓGYSZERGYÁRTÓT / BEVONÓT.**

Munkavégzés 2, illetve 3 műszakos munkarendben. Gyógyszergyári tapasztalat előny.

Jelentkezés: lugosit@expharma.hu e-mail címen, fényképes önéletrajzzal.
A munkakörrel kapcsolatban tájékozódhat honlapunkon (www.expharma.hu).

Anyakönyvi Hírek

Születtek: Honti Zalán (Borbás Regina) Soltvadkert, Balázs Dalma (Dulai Dóra) Kiskőrös, Tajti Dusan (Kovács Renáta) Kiskunhalas, Jakus Tamás (Csamangó Katalin) Tompa, Sirok Márkó István (Bodnár Enikő) Baja, Rigó Miklós Előd (Juhász Marianna) Kiskunhalas, Gombkötő Léna (Skrenyóczy Brigitta) Helvécia, Sódar Márton (Bogdán Anikó) Jánoshalma, Dudás Mirella (Mezei Melinda) Jánoshalma, Dancsó Fanni (Almás Melinda Petra) Szentes, Hunyadi Boldizsár (Szalonnás Laura) Kunfehértó, Bárkányi Bálint (Pigler Eliza Éva) Kiskunmajsa, Hegedűs Bende (Ferenczi Renáta) Kiskunfélegyháza, Novák Andor (Mezei Szilvia) Soltszentimre, Kiss Flórián József (Mészáros Tímea) Soltvadkert, Juhász Barnabás (Kerekes Nikolett) Kiskunfélegyháza, Szilágyi Fanni (Gubik Katalin) Kecel

Elhunytak: Markó Sándor János (Kecel), Kollár Károlyné Kocsi Zsuzsanna Zsófia (Kiskunhalas), Kovács Zoltán (Kiskőrös), Kakulya István (Páhi), Breznán Pálné Veiszhaupt Mária (Kiskőrös), Temesvári Henrietta (Tompa), Jónás Tibor (Kiskunhalas), Vindeczker Imréné Nyúl Éva Julianna (Kiskunhalas), Gyurik Pálné Ficsor Rozália (Csengőd)



A központi szám ötödik kicsengése után az ügyeletes taxis jelentkezik!

ntv *Nézzé digitálisan jó minőségben a HALAS TV-t*
MŰSORAJÁNLATUNK:

Március 01. SZERDA	12:00 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	20:00 Híradó/csökörők (ism.) 20:30 Híradó/péntek (ism.)
00:00 Képiúság		21:00 Képiúság
07:00 Híradó/kedd (ism.)	12:30 Híradó/csökörők (ism.)	
07:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)	13:00 Képiúság	
08:00 Képiúság	18:00 10 éve történt (ism.)	Március 06. HÉTFŐ
12:00 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)	18:30 Szemeszter	00:00 Képiúság
12:30 Híradó/kedd (ism.)	19:00 Híradó/péntek	07:00 Szomszéd vár (ism.)
13:00 Képiúság	19:20 Napi Mozaik	07:30 10 éve történt (ism.)
19:00 Híradó/szerda	19:30 10 éve történt (ism.)	08:00 Képiúság
19:20 Napi Mozaik	20:00 Híradó/péntek (ism.)	12:00 Szomszéd vár (ism.)
19:30 Szomszéd vár	20:30 Szemeszter (ism.)	12:30 10 éve történt (ism.)
20:00 Híradó/szerda (ism.)	21:00 Képiúság	13:00 Képiúság
20:30 Szomszéd vár (ism.)	22:00 Híradó/péntek (ism.)	19:00 Híradó/hétfő
21:00 Képiúság	22:30 Szemeszter (ism.)	19:20 Napi Mozaik
22:00 Híradó/szerda (ism.)	23:00 Képiúság	19:30 10 éve történt
22:30 Szomszéd vár (ism.)		20:00 Híradó/hétfő (ism.)
23:00 Képiúság		20:30 10 éve történt (ism.)
	Március 04. SZOMBAT	21:00 Képiúság
	00:00 Képiúság	22:00 Híradó/hétfő (ism.)
	08:00 Híradó/péntek (ism.)	22:00 Híradó/hétfő (ism.)
	08:30 Szemeszter (ism.)	22:30 10 éve történt (ism.)
	09:00 Képiúság	23:00 Képiúság
Március 02. CSÜTÖRTÖK	12:00 Szemeszter (ism.)	Március 07. KEDD
00:00 Képiúság	12:30 Híradó/péntek (ism.)	00:00 Képiúság
07:00 Híradó/szerda (ism.)	13:00 Képiúság	07:00 Híradó/hétfő (ism.)
07:30 Szomszéd vár (ism.)	17:20 A hét Napi Mozaikjai (ism.)	07:30 10 éve történt (ism.)
08:00 Képiúság	18:00 Szemeszter (ism.)	08:00 Képiúság
12:00 Szomszéd vár (ism.)	18:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	12:00 10 éve történt (ism.)
12:30 Híradó/szerda (ism.)	19:00 Szemeszter (ism.)	12:30 Híradó/hétfő (ism.)
16:00 Képiúság	19:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	13:00 Képiúság
19:00 Híradó/csökörők	20:00 Szemeszter (ism.)	19:00 Híradó/kedd
19:20 Napi Mozaik	20:30 Szomszéd vár (ism.)	19:20 Napi Mozaik
19:30 Kultúrkép – kulturális magazin	21:00 Képiúság	19:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból
20:00 Híradó/csökörők (ism.)	Március 05. VASÁRNAP	20:00 Híradó/kedd (ism.)
20:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	00:00 Képiúság	20:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)
21:00 Képiúság	16:00 10 éve történt	21:00 Képiúság
22:00 Híradó/csökörők (ism.)	16:30 Diagnózis (ism.)	22:00 Híradó/kedd (ism.)
22:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	17:00 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)	22:30 Kóktél – válogatás a Halas Tv műsoraiból (ism.)
23:00 Képiúság	17:30 Diagnózis (ism.)	23:00 Képiúság
Március 03. PÉNTEK	18:00 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	
00:00 Képiúság	18:30 Híradó/hétfő (ism.)	online műsorúság www.halasmedia.hu
07:00 Híradó/csökörők (ism.)	19:00 Híradó/kedd (ism.)	A műsorváltás jogát fenntartjuk.
07:30 Kultúrkép – kulturális magazin (ism.)	19:30 Híradó/szerda (ism.)	
08:00 Képiúság		

Bedikált
CÍMLAPOK
PÁL LÁSZLÓ GYŰJTEMÉNYÉBŐL

MEGNYITÓ:
MÁRCIUS 14., 18 ÓRA
KÖZÖSSÉGEK HÁZA
HISKUNHALAS, SÉTÁLÓ U. 8.

DÍSZVENDÉG:
KARDA BEÁTA
előadóművész



A belépés díjtalan.
A kiállítás április 10-ig tekinthető meg.

FOTÓ: SZELLE SZILÁRD

HALASI VÁROSMENEDZSER NONPROFIT KFT. A szervező a műsorváltás jogát fenntartja. A rendezvényen kép- és hangfelvétel készült.

Címlapunkon
Fotók: Bakos László, Jáger Levente, Szőri Attila
Kreatív: Anda Péter

KÉPÚJSÁG ÉJJELE-NAPPAL

Apróhirdetés 360 Ft/szó/hét
Szolgáltatás 690 Ft/szó/hét

A képiúságban, a Halasi Tükörben, a honlapunkon és közösségi hirdetés csoportunkban is megjelenik.

Képiúsághirdetés 12.490 Ft-tól!

Tájékoztató: reklam@halasmedia.hu, 06 77/423-003,
www.halasmedia.hu

FOLYAMATOS KEDYZMÉNYEKKEL VÁRJUK KEDVES ÜGYFELEINKET!

HIRDESSZEN NÁLUNK!

Halas, ahová mindig haza tudok jönni...

Kern Martin egyik pillanatról a másikra robbant be a magyar labdarúgás élvonalába. Talán csak annak lehet ez meglepetés, aki nem tudta nyomon követni a kiskunhalasi fiatalember eddigi pályafutását a Szilárd RFC-ben és az utóbbi években a Puskás Akadémia színeiben. Jelenleg ő a honi NB I legfiatalabb játékosa, a korosztályos nemzeti csapat kapitánya is, a hazai rendezésű világbajnokságra készül. A szakemberek szerint nagy jövő előtt áll, és még nincs 17 esztendő.



► Mikor tudtad meg, hogy **Hornyák Zsolt** vezetőedző a kezdőcsapatba jelölt a Zalaegerszeg elleni mérkőzésen?

– A mérkőzést megelőző napon edzés közben tudtam meg, hogy Mester a kezdőben szavaz nekem bizalmat, aminek nagyon örültem.

► Mi volt az első gondolat a fejedben?

– Az első gondolatom, hogy végre megmutathatom magam élesben is, hiszen ezekért dolgozik az ember.

► Volt benned drukkk?

– Persze. Egy kis drukkk volt bennem a meccset megelőző nap is, este meg a mérkőzés előtt is, de próbáltam fókuszálni maradni és tényleg csak a meccsre koncentrálni. Amikor pályára léptem, nyugodtnak éreztem magam, és már a játékra tudtam koncentrálni.

► Hatvan perccel játszottál. Amikor lecseréltek, mit mondtak a többiek és az edződ?

– Hornyák Zsolt vezetőedző azt mondta, hogy elsőre nem volt rossz. A csapattársak gratuláltak, de tud-

tam, hogy ez csak egy út kezdete.

► Bekerültél a forduló válogatottjába is. Ez terhet jelent számodra a jövőben, vagy újabb lökést, hogy csak így tovább?

– Engem ezek a dolgok mindig plusz motivációval töltenek fel. Azért is, mert jól csinálom, és tudom azt is, hogy ennél még jobban kell.

► Amikor 2017-ben a Szilárd RFC-ből a Puskás Akadémiára kerültél, hitted volna, hogy hat évvel később már arról beszélünk, hogy bemutatkozhattál az élvonalban?

– Őszintén szólva, mindig hittem



FOTÓK: PFLA.HU

magamban, de sosem gondolkoztam ezen. A dolgomat végeztem, és megpróbáltam magamból a maximumot kihozni. Ezzel tudtam gyorsan fejlődni és eljutni ideig. Persze a családom támogatása nélkül nem jutottam volna el ideig.

► Kikerülhetetlen kérdés: idén lesz az U17-es világbajnokság, ráadá-



sul Magyarországon. Csapatkapitányként többször tagja voltál a keretnek, játszottál is. Mennyire készülsz léleken már erre az eseményre?

– Igen fontos esemény lesz a számomra és a csapat számára is. Megmondom őszintén, egyelőre csak az NB I-re koncentrálok. Itt szeretnék a csapat hasznára lenni és szaporítani a játékperceimet

► Kíváncsi vagyok a napirendedre. Mennyire osztják be az akadémisták idejét?

– Most már más a helyzet, mint korábban volt. Amióta az első csapat-hoz tartozom, teljesen eltér az eddiegiéktől. Most már egyéni tanrendet alakítottak ki számomra, többször van délelőtti edzés vagy akár esti is. Úgy gondolom, amióta így van, sok plusz dologra van időm, amivel fejlődhetek.

► Tudom, hogy fontos szempont a tanulás is. Milyen volt Kern Martin félévi bizonyítványa?

– Négyes átlaggal fejeztem be az első félévet.

► Kiskunhalas mit jelent számodra? Múltkor is itthon voltál a Szilárdy Kupán.

– Kiskunhalas mindig az a város lesz nekem, ahová mindig haza tudok jönni. Boldog vagyok azért is, hogy Halas hírnevét is öregbíthetem, vihetem magammal az utam során.

Jáger Levente

PÁLYAFUTÁS. **Kern Martin** 2006. március 23-án született, 2012-ben augusztus elsején lett a Szilárd RFC igazolt labdarúgója. Tehetségére felfigyelt a Puskás Akadémia, a fiatal játékos 2017. augusztus 17-től játszik a klub színeiben. Az mlsz.hu statisztikája szerint eddig 155 hivatalos mérkőzésen került bele a neve a jegyzőkönyvbe, 135 alkalommal kezdőként pályára is lépett. Összesen 72 gólt szerzett eddig.



Nyerő volt a hétvégén az UKSC



Két mérkőzésen 115 gólt, ebből 63 halasi találatot láthatott a közönség a Dékáni-sportsarnokban, amely már sok nagy meccsnek volt a helyszíne az elmúlt évtizedekben. A Kiskunhalasi UKSC felnőtt női, valamint férfi kézilabdacsapata is győztes mérkőzésen hálálta meg a drukkerok bizalmát, akik remek hangulatot varázsoltak az arénába. Mindkét együttes közösségként is kiválótl nyújtott, emellett még voltak kiugró egyéni teljesítmények is.

Folytatódott a vármegyei kézilabda-bajnokság a nőknél, valamint a férfiaknál is. A Kiskunhalasi UKSC mindkét nemnél érdekelt volt, így a szép számban kilátogató szurkolók százhusz percre láthattak kedvenc sportágukból. Külön öröm, hogy

több generáció foglalt helyet a lelátókon, a hangulat pedig a régi „áemkás” időköt idézte. Először a hölgyek mérkőzése volt soron, az ellenfél a Tisza Volán volt. Végig szoros volt a meccs, a fiatal vendégek nem hagyták magukat, ott loholtak a mieink

nyakán. Döntőnek bizonyult, hogy a csapat az utolsó percekben a szívet-lelkét kitette a pályára, **Tóth Viktória** több alkalommal bravúrral védett. A 34-32-es UKSC-győzelemben komoly része volt **Hászné Baksa Nikolettnek**, aki 14 akciógólja mellett egyszer még büntetőből is bevette a vendégek kapuját.

A férfiak az Euroscale Kecskemét ellen aratott győzelemmel szereték volna visszahódítani az első he-

lyet a tabellán. Nem kezdett jól az UKSC, 8 perc alatt négygólos hátrányba kerültek. Akkor viszont fordult a kocka. Hét perc alatt megvult az egyenlítés, a kecskemétiak pedig csak egyszer vezettek ezután. A különbség pedig fokozatosan nőtt a két csapat között a halasiak javára. A 29-20-as győzelemből **Hári Gergő** 12, míg **Rencsár Levente** 11 góllal vette ki a részét.

Kép-szöveg: JL



Országos döntőre készül a Kertváros

A Diákolimpia Játékos Sportversenyének február 4-én lezajlott országos elődöntőjén magabiztosan szerezte meg a továbbjutást a Kiskunhalasi Kertvárosi Általános Iskola csapata. A legmagasabb szintű megméretésre, az országos nyolcas döntőre egy hónapra rá, március 4-én, Egerben kerül sor.

Egy hónap hosszú idő, mégis mintha most lett volna az említett országos elődöntő. A vármegye-bajnoki címmel – most kilencedik alkalommal – büszkélkedő Kertvárosi Játékos csapata Csongrád és Tolna vármegye első és második helyezetteit legyőzve – Baranya vármegye képviselői lemondták a részvételt – megszerezte a „belépőt” a Játékos Sportverseny országos döntőjére. Kifogástalanul felkészülten, ügyes, gyors, pontos megoldásokkal, mind a kilenc feladatban első helyezéssel, legjobbként a mezőnyben. A kis, alsó tagozatos versenyzők hozzáállásában, lelkesedésében, küzdeni tudásában visszatükröződött

felkészítőiknek, **Szloboda Mihály** és **Lajkóné Latzkó Andrea** testnevelőknek a maximális teljesítmény nyújtására nevelő,



FOTÓ: JÁGER LEVENTE

odafigyelő munkája. Az országos elődöntő megnyeréséhez bőven elég volt a muníció, ám hazánk hét legjobbjával szemben már ettől jóval nehezebb helyzetben kell úrrá lennie a Kertvárosi-iskola já-

tékos válogatottjának.

► Mit szűrt le az elődöntőn tapasztaltakból? Hogyan használták fel és mire az eltelt egy hónapot? Van-e értelme az esélylatoogatásnak, hiszen nem először kerültek a „krémbe”? – ezekkel a kérdésekkel kerestük fel a sikeres edző-testnevelő **Szloboda Mihályt**.

– Betegségek befolyásolta lehetőségeinken belül maximálisan készültünk, készülünk. Az országos elődöntő adatait figyelembe véve, versenytársaink és saját csapatunk időeredményére fókuszálva. A mi legrövidebb időtartamú megoldásainkkal elégedett vagyunk. A feladatonkénti második helyezethez viszonyítva 31 másodperctől a 2 másodpercesig változó különbségeket mértek. Hibát egyszer vétettünk, de akkor is még 69 századmásodperc szólt a javunkra. Ez a 8/3 számú feladat az Ügyeskedj a labdával elnevezést viselte.

Ennek a részleteit, mint például a zsámoly labdavezetéssel történő körülkerülését kiemelten kezel-

tük. Mint ahogyan a kötélhajtás gyakorlását is, hogy mind a 12 játékosunk bírja a másfél-másfél percet. Mert most élesben, egy-ükünél fél perc hiányzott. Természetesen nyomon követtük az országos döntő lehetséges bejutóinak „produkcíót”, így, remélem, túl nagy meglepetéseket nem fognak okozni. Az elmúlt fél évtizedben viszont volt alkalmunk saját bőrünkön szerezni tapasztalatot, ami a hazai rangsorban nyolcadik, majd hetedik helyezéseket is eredményezett.

► Pár éjszakát kell már csak aludni, és szombaton reggel hét órakor indul az autóbussz Egerbe, a várva várt nagy eseményre.

– Igen, és remélem, a gyerekek – ki-ki gyógyulva – mindannyian egészségesen, szép és elérhető reményekkel, tettvéggel telve szállhatnak fel rá.

Akarmelyik helyezést hódítják meg, érdemüket nem csorbítja, hallatlanul büszkék lehetünk rájuk – hallottuk Szloboda Mihálytól.

Vass Katalin

Díjnyertes ápolók



FOTÓ: FACEBOOK.COM

Évek óta sikert sikerre halmoznak a szakmai versenyen a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház szakdolgozói. Ezúttal a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Bács-Kiskun vármegyei megméretésén szerepelt a SZEPO fantázianevet viselő csapat, ráadásul elsőként jutott tovább az országos versengésre.

Kecskemét volt a házigazdája a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Bács-Kiskun Vármegyei Területi Szervezete által szervezett szakmai versenynek. A hetedik alkalommal megszervezett megméretésen ismét részt vett a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház csapata. A SZEPO, amelyben **Szécsényi Hajnalka, Zseni Ildikó, Flaisz Mária, Papp Tünde** kapott helyet, magabiztosan nyerte ezt a fordulót, ennek köszönhetően, a korábbi évekhez hasonlóan újra bekerült az országos döntőbe. A jó hírt a közösségi oldalán osztotta meg a kórház. Mint arról a Tükör már több alkalommal beszámolt, komoly hangsúlyt fektet a halasi kórház arra, hogy a szakdolgozók is részt vehessenek olyan megméretéseken, ahol felkészültségüket próbára tehetik. A kvalitásaikat pedig tökéletesen megmutatják azok a sikerek, amelyeket elérnek ezeken a versengéseken. **JL**

Segítsen szavazatával!

Legyen fájdalommentes, ingyenes prosztataraűrés Bács-Kiskun vármegyében! A Kiskunhalasi Semmelweis Kórház urológiai osztályának munkatársai részt vesznek a Richter Anna Díj pályázaton, amelynek pozitív kimenetele esetén, 4 millió forint forráshoz juthat a kedvezményezett.



FOTÓ: BAKOS LÁSZLÓ

A Kiskunhalasi Kórház urológiai osztályának munkatársai neveztek a Richter Anna Díj pályázaton, ahol a különböző kategória zsűridíjasa mellett az online szavazás nyertese is Richter Anna Díjban és a projekt megvalósítására fordítható 4 millió forint támogatásban részesül. A halasi pályázók csapatvezetője **Molnár Henriett**, az urológiai osztály osztályvezető főnövére, aki munkáját **Csokán-Molnár Hajnalka, Bévész Lászlóné, Kéfer Hédi, Tóthné Csecsei Teréz** is segítik (címképen). Közös pályázatuk a Prosztataráűrés Bács-Kiskun vármegyében címmel található meg a richterannadij.hu weboldalon. A szakemberek indoklása szerint azért támogató a pályázatuk, mert egy vérvétel segítségével időben felfedhető a daganatos elváltozás. A tét nagy, mert amennyiben a halasiak nyernek, akkor ezer ember ingyenesen szűrővizsgálata lesz elvégezhető díjmentesen. A siker érdekében szavazzon Ön is a www.richterannadij.hu honlapon a halasi kórház csapatára! **KI**

Gene Stone — Ray Cooney

Miért nem marad reggelire?

George Clooney, KAUTZKY ARMÁND *** Louise Linton, KARAIVANOV LILLA
Danyel RAHM DÁNIEL *** Hippel György, MALIK ÉDUA *** Hippel Gábor, GARAI GÁBOR

Városi Filmszínház
2023. március 20. hétfő 19 óra

Jegyek a Halasmedia ügyfélszolgálatán válthatók (Sétáló u. 8.):
hétfő 12-18 óra, kedd-csütörtök 8-18 óra, péntek 8-14 óra között,
valamint az előadás előtt a helyszínen.

Ára: 5700 és 4700 Ft/db

HALASI VÁROSMENEDZSER NONPROFIT KFT.

A színház a műsorváltástól a jogait fenntartva
A rendezvényen képzés- és hangfelvétellel készült.

RITA ASSZONY ÍZVARÁZSLATA

Egy nem létező étel

Legtöbbször kreatívnak kell lennünk a konyhában. A hűtőben, spájzban lévő alapanyagokból mindig izgalmas kitalálni, mi is legyen végül az ebéd. E heti ajánlatom alapötlete gyakorlatilag így született meg.

Milánói gnocchi

Hozzávalók: 25 dkg csiperke, 2 gerezd fokhagyma, 15 dkg sonka, 1 tk oregano, 1 tk bazsalikom, 3 dl passata, 1 fej vörshagyma, 10 dkg tetszőleges sajt, 1 csomag gnocchi.

Elkészítés: egy forró serpenyőben a vékonyra szeletelt gombát lepirítjuk, majd hozzáadjuk a vékonyra szeletelt hagymát és fokhagymát. Ha kicsit már lepirult, akkor mehet rá a csíkokra vágott sonka. Ha a sonka is kapott egy kis színt, akkor hozzáöntjük a passátát. Sózunk, borsozzuk és oregánóval, bazsalikkal ízesítjük. A gnocchit a csomagoláson jelzett módon megfőzzük. A kész ragut összeforgatjuk a



FOTÓ: SZÓRI ATTILA

kifőtt gnocchival. Megszórjuk jó sok reszelt sajttal és melegen tálaljuk.

Kedves Olvasóink! Lapunk gasztronómiai rovata a következő időszakban pihenőre vonul. Az új recepteket ezentúl a halasmedia.hu weboldalon érthetik el az érdeklődők. Kellemes időtöltést kívánok a konyhában!

Rita asszony